В Ставропольском крае бывший заместитель директора предприятия обвиняется в нарушении правил охраны труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора по торгово-закупочной деятельности ООО «Премьер», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда). По данным следствия, 16 июня 2013 года обвиняемый, не проверив исправность металлического стеллажа, расположенного в торговом зале магазина, дал указание водителю-погрузчику о разгрузке данного стеллажа со стеновыми панелями для дальнейшего переноса их в складское помещение. Во время разгрузки очередной упаковки стеновых панелей произошел подлом незакрепленной торцевой стойки и прогиб связки рамы стеллажа, что повлекло падение панелей на водителя-погрузчика. В результате потерпевший получил телесные повреждения в виде тяжелой черепно-мозговой травмы - линейных переломов костей свода и основания черепа, которые квалифицированы судебно-медицинским экспертом как причинившие тяжкий вред его здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/598378